
Звіт про роботу відділу  

сприяння діяльності депутатів за I півріччя 2015 року 

 

 За вказаний період відділом підготовлено та організовано п`ять 

(№№ 51-55) засідань сесій міської ради, які складалися із восьми 

пленарних засідань. Прийнято 178 рішень міської ради. Основні рішення 

міської ради: 

 

1. Рішення №1620-51 від 16.01.2015 р «Про затвердження Положення 

про порядок звільнення учасників бойових дій АТО, членів їхніх сімей, 

членів сімей загиблих під час участі в антитерористичній операції та 

учасників АТО, членів їх сімей - мешканців Івано-Франківська від 

сплати за житлово-комунальні» 

 

2. Рішення № 1618-51 від 16.01.2015р. «Про Про міський бюджет на 

2015 рік» 

 

3. Рішення № 1622-51 від 16.01.15 р «Про міську Програму соціальної 

підтримки та реабілітації інвалідів зору на 2015 - 2019 роки» 

 

4. Рішення № 1640-52 від 19.02.15 р «Про Програму економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська на 2015 рік» 

 

5. Рішення № 1641-52 від 19.02.15 «Про затвердження Програми 

підтримки малого підприємництва в м. Івано-Франківську на 2015-2016 

роки» 

 

 Всі проекти рішень попередньо розглядалися на засіданнях 

депутатських комісій міської ради, які подавали свої висновки та 

рекомендації на сесію міської ради.  

В I півріччі 2015 року відбулося 12 засідань профільних 

депутатських комісій.  

Спеціалістами відділу надавалась допомога головам комісій у 

скликанні засідань комісій, веденні їх діловодства, протоколів, 

підготовці питань, які виносяться на розгляд комісій. 

Готувалася Інформація щодо роботи міської ради, профільних 

депутатських комісій та подавалася для розміщення на сайті міської 

ради (www.mrada.if.ua ). 

Відділом готувалися проекти рішень, які виносилися на розгляд 

сесій міської ради та доопрацьовувалися рішення прийняті міською 

радою. 

 У відділі на контролі знаходиться: 

- 150 рішень міської ради; 

- 18 депутатських запитів; 

- 19 протокольних доручень сесій міської ради.  



Контроль ведеться в Програмі електронного реєстру нормативних 

актів «Діловод». 

 Відділом ведеться реєстрація документації з відділів, управлінь 

виконкому, підприємств та установ міста, звернень від юридичних та 

фізичних осіб (вх. 494 документи), а також листування депутатів міської 

ради, депутатських комісій з відділами, управліннями виконкому та 

установами міста і області (вих. 172 документи).  

 У структурному підрозділі формується електронна база проектів 

рішень та рішень сесій міської ради та подається для розміщення на 

сайті міської ради.(www.mrada.if.ua )  

 Згідно Закону України «Про доступ до публічної інформації» 

відділом було опрацьовано та надано відповіді на одинадцять 

інформаційних запитів. 

 Проводилась навчально-роз’яснювальна робота для помічників 

депутатів міської ради. Зареєстровано та видано 7 посвідчень 

помічникам-консультантам.  

 Постійно проводився прийом громадян нашого міста. У I півріччі 

2015 року звернулося 317 осіб, яким надавались консультації про 

прийом депутатами виборців, в оформленні документів, роз’яснювались 

ті чи інші питання з якими вони зверталися, роз’яснювався порядок 

проходження документів у виконавчому комітеті. В деяких випадках 

питання вирішувалися відразу на місці працівниками відділу без 

втручання депутата або комісії міської ради. 

 Відділом проводилася організація роботи секретаря міської ради, а 

саме: прийом громадян секретарем міської ради 2-й понеділок місяця - 

організовано та проведено 3 прийоми (24 громадян). Організовувалися 

робочі наради у секретаря міської ради. 

 Постійно підтримуються контакти з іншими міськими радами 

обласних центрів України.  

 Відділ приймав активну участь у міських громадських заходах з 

відзначення державних свят та вшанування пам’ятних дат. 

 

 


